

У нас в гостях газета военных строителей
«Дорожник Сибири» (2-3 страницы).

Сургутская ТРБУНА

№160 (8243) Среда, 23 августа 1995 года.

В розницу цена договорная.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

Пьют города для почетных сургутян

Почетным гражданам Сургута, а их проживает в городе четверо - Е.Н.Жаворонков, И.П.Захаров, А.Н.Сибирцев, Ф.Я.Показанев, распоряжением главы администрации предоставлены льготы.

Это бесплатный проезд в общественном транспорте, приобретение вне очереди билетов в кассах Сургута для проезда в междугородных автобусах, железнодорожном и воздушном транспорте, а также

посещение здравицких учреждений.

Но если некоторыми правами почетных граждане могли воспользоваться и раньше как пенсионеры и участники войны, то пункт первый распоряжения существенный: освободить от уплаты за жилье и коммунальные услуги в пределах социальной нормы и абонентской платы за телефон, включая всех членов семьи, кроме взрослых детей. Для этих целей выделяется десять миллионов рублей по статье «Непредвиденные расходы».

Мы тоже связались с «Северным».

Этот магазин, как выяснилось, ходит в долгах у хлебозавода, и потому тот перестал отпускать свою продукцию неплатильщику. Магазин закупает хлеб в мини-пекарнях, самостоятельно доставляет его, выгружает. Отсюда и накрутка взвинтила до 52 процентов. Но при чем здесь покупатель? Почему он своими кровными должен покрывать расходы «Северного»?

Нынче времена не те. Сбор дикоросов, прямо скажем, никак не организован. Школьники ни помогают, ни наследуют и раньше-то рвения особого не проявляло.

Впрочем, аптекных работников это не очень-то тревожит. Оптовые поставщики, коих развелось немало количества, предлагают лекарственные травы в любом виде и любой расфасовке. Фармацевтические препараты сегодня не проблема - были бы деньги.

Андрей МАРКИН.

Не останемся ли без трав?

Земля югорская щедра не только богатствами подземных кладовых, но и лекарственными растениями, совершенно бесплатными в отличие от таблеток на прилавках аптек.

В прежние годы в заготовке лекарственных растений - багульника, брусличного листа участвовали школьники. Время, проведенное на сборе даров природы, засчитывалось в летнюю практику.

Мы тоже связались с «Северным». Этот магазин, как выяснилось, ходит в долгах у хлебозавода, и потому тот перестал отпускать свою продукцию неплатильщику. Магазин закупает хлеб в мини-пекарнях, самостоятельно доставляет его, выгружает. Отсюда и накрутка взвинтила до 52 процентов. Но при чем здесь покупатель? Почему он своими кровными должен покрывать расходы «Северного»?

Нынче времена не те. Сбор дикоросов, прямо скажем, никак не организован. Школьники ни помогают, ни наследуют и раньше-то рвения особого не проявляло.

Впрочем, аптекных работников это не очень-то тревожит. Оптовые поставщики, коих развелось немало количества, предлагают лекарственные травы в любом виде и любой расфасовке. Фармацевтические препараты сегодня не проблема - были бы деньги.

Андрей МАРКИН.

Жако - диковина во всех отношениях

Если у вас ненароком завались три с половиной миллиона рублей, то найти им применение не составит большого труда.

Скажем, можно приобрести живую забаву в виде жако. Внешне он сер и невразлич, но зато может похвастать африканским происхождением: Волнистый попугайчик в сравнении с ним - пигалица, и цена его всего 49 тысяч рублей. Кеноры и та на сто тысяч тянут.

На всех своих соседей жако смотрят свысока: у него отдельная клетка со всеми удобствами. Ну, а почему так дорого стоит этот попугай? «Да потому, - отвечают продавцы магазина «Фауна», - что он очень умный, его можно научить разговаривать». Однако же бывший хозяин замороженной птицы на его ума палату не позарился и выставил продавать: жако - отличный друг, но денежки дороже.

Утверждено положение о порядке предоставления торговли мест.

В нем перечислены документы, которые необходимо иметь каждому индивидуальному предпринимателю и юридическому лицу для торговли на рынках города.

Например, индивидуальный предприниматель с постоянной пропиской в Сургуте должен предоставлять свидетельство о государственной регистрации, личную ме-

Подсчитали - прослезились и с деньгами расстались

После посещения магазинов некоторые сургутяне хватаются за валидол.

К астрономическим цифрам на ценниках мы ворде бы уже притерлись, и все-таки новые цифры, появляющиеся на них, порой приводят в шоковое состояние. Так случилось и с нашей читательницей, купившей в понедельник в магазине «Северный» хлеб по 3.800 рублей. Приняв лекарство, она приступила к собственному расследованию этого факта, поставив в известность и нашу газету.

В отделе ценовой политики городской администрации мгновенно отреагировали на сигнал, и инспектор его выехал в торговую точку, чтобы на месте разобраться с происхождением цены.

Мы тоже связались с «Северным». Этот магазин, как выяснилось, ходит в долгах у хлебозавода, и потому тот перестал отпускать свою продукцию неплатильщику. Магазин закупает хлеб в мини-пекарнях, самостоятельно доставляет его, выгружает. Отсюда и накрутка взвинтила до 52 процентов. Но при чем здесь покупатель? Почему он своими кровными должен покрывать расходы «Северного»?

Как нам сказали в магазине, продукцией хлебозавода торговать невыгодно, ничего, кроме убытков, это не приносит. Но торговля идет на это, понимая, что хлеб является продукцией первой необходимости. Добавим от себя, что расходы с лихвой окупается реализацией других товаров. В общем, в «Северном» явно переборщили, установив собственные расценки на хлеб.

Как нам сообщили в отделе ценовой политики, нарушение в магазине установлено. Здесь неправильно применяется установленная постановлением главы администрации города от 31 июля нынешнего года торговая надбавка на хлебо-булочные изделия. Она не должна превышать 20 процентов.

В результате продажи хлеба по завышенной цене «Северный» получил излишки прибыли в размере свыше двух миллионов рублей. Эта сумма, а также двухмиллионный штраф с магазина будут взысканы.

В тот же день после обеда хлеб в «Северном» продавался по нормальной цене. Покупатель, как всегда, оказался прав.

Зоя СЕНЬКИНА.

ОФИЦИАЛЬНО

К рыночным торговцам применили власть

Торговля на городских рынках будет приведена в соответствие с законодательством о защите прав потребителей и санитарно-эпидемиологическими нормами. С 21 августа 1995 года вступило в силу распоряжение главы администрации «О предоставлении торговых мест на рынках города».

Утверждено положение о порядке предоставления торговли мест. В нем перечислены документы, которые необходимо иметь каждому индивидуальному предпринимателю и юридическому лицу для торговли на рынках города.

Например, индивидуальный предприниматель с постоянной пропиской в Сургуте должен предоставлять свидетельство о государственной регистрации, личную ме-

дицинскую книжку предпринимателя со сведениями о последнем медицинском осмотре не позднее трехмесячной давности для торговли продовольственными товарами, документ, удостоверяющий личность, с отметкой о прописке, и документ, подтверждающий качество товара. Предприниматели, не проживающие постоянно в Сургуте, должны иметь отметку о временной прописке, лица, не имею-

щие российского гражданства, - отметку ОВИР. Последние также обязаны предъявлять справку о постановке на временный учет в налоговом органе.

Юридические лица допускаются к торговле на рынке при наличии копии свидетельства о государственной регистрации, личной медицинской книжки продавца со сведениями о последнем медосмотре, документа, подтверждающего качество товара, и накладной на товар.

Администрация рынка обязана проводить ежедневные выборочные проверки наличия вышеперечисленных документов и выдворять с территории рынка законопреступных торговцев. Они могут лишиться права торговли на соответствующем рынке на срок до трех месяцев.

Милиции до всего есть дело. До рынка - тоже

Летом у правоохранительных органов всегда больше работы. Отчасти это связано с тем, что много времени и сил уходит на контролирование ситуации на городских рынках.

Каковы же итоги работы сургутской милиции в этом плане по сравнению с прошлым годом? Некоторые данные

приводят начальник отдела охраны общественного порядка майор милиции И.А.Гавриленко:

По статье 144 админи-

стративного кодекса Российской Федерации с начала года составлено 480 протоколов о нарушении правил санитарии. Нарушений правил торговли (ст. 146) в этом году было 368, в прошлом - 294. По статье 150 АК РФ - «Незаконная уличная торговля» - в 1995 году зарегистрировано 1189 нарушений, а в прошлом - 1124. Под эту ситуацию попадают и бабушки, торгующие у магазинов. Газеты много писали об этом, мол, жалеют над старушками. Однако всем хочется жить в чистом городе, а торговля на улице способствует ухудшению санитарного состояния Сургута.

В нынешнем году на рынках зарегистрировано 39 краж чужого имущества, в 1994 году - 52. Составлено 47 протоколов за вымогательство, а в 1994 году - 79. Наблюдается значительное снижение - на 40,5%.

Максим БУКАЕВ.

Фото Сергея БАЛАШОВА.

На Бога надейся, а сам не плошай

Не стоит пренебрежительно относиться к охране своего имущества, даже когда находишься под защитой Господи.

18 августа около 14 часов неизвестные преступники (у церкви по улице Терешковой), залезли в автомашину «Волга», откуда похитили документы гражданина Г.

ОГНЕНИЯ «ДВОЙКА»

Некоторые мстители избирают средством возмездия огнь.

Около часа ночи 21 августа двое «неувolивших мстителей» подожгли автомобиль «Жигули», стоявший во дворе одного из домов по улице Югорской, причинив гражданину Ч. ущерб в десять миллионов рублей.

ЖЕНСКИЙ «ГОП - СТОП»

Как показывает криминальная практика, некоторые молодые девушки готовятся не к будущему материнству, а к «гоп-стопу» на зоне».

21 августа в 10 часов две неустановленные особи женского пола во дворе дома по улице Мелик - Карамова с применением физического насилия «убили», т. е. раздели ущающим СПТУ-40, отобрав у нее куртку стоимостью 400 тысяч рублей.

«БОЕВЫЕ» СТО ГРАММ... АНАШИ

Наркотическая травка по-прежнему вызывает повышенный интерес у молодого поколения. За стол пагубное пристрастие можно получить, кроме кайфа, и вполне реальный срок.

21 августа около 20 часов на посту ГАИ «Дорожник» сотрудниками милиции была остановлена автомашин «Нива», которой управлял нигде не работающий К., 1973 года рождения. При досмотре работниками ГАИ было обнаружено и изъято наркотическое вещество весом около 100 граммов.

Игорь КАЗАКОВ.



На службе Отечеству!

Дорожник Сибири

№ 34-35

Выходит с 1969 года

Еженедельная газета дорожно-строительного соединения

Техника играет не последнюю роль. Хотя главное – люди

Интервью с заместителем командира объединения по технической части подполковником Н.Ф.ШКОНДОЙ.

- Николай Федорович, кадровая проблема сейчас, как известно, одна из основных в армии. Как остро в настоящее время стоит вопрос докомплектования специалистами технических служб дорожного объединения?

- Да, действительно, это одна из многих реальных проблем. На сегодняшний день укомплектованность технической части составляет 54 процента. Причем из них 35 процентов - офицеры, привлекаемые на действительную службу из запаса. Нетрудно подсчитать, что кадровых офицеров всего 19 процентов. Не все батальоны укомплектованы заместителями командиров по техническим. Подобная картина в подразделениях, где командирами офицеры А.Шупров, М.Мишин, А.Пирожников.

Когда на строительных участках возникает заминка из-за поломки или несвоевременного прибытия ожидаемой техники, спрашивают прежде всего с человека, отвечающего за этот вопрос. Беда, если это место занимает не специалист или безответственный товарищ, который не только поверхностно разбирается в технике, но и даже не пытается досконально вникнуть в суть того или иного вопроса. Поэтому чтобы кому доверять такую хлопотную и ответственную должность - заранее обратят и себя, и своих сослуживцев на

беспокойное ожидание какого-либо очередного подвоха. А специалистов высокого класса раздача и обучение.

- Охарактеризуйте парк автомобильной и дорожно-строительной техники объединения. На всех ли участках строительства она имеется в полном объеме?

- Техники под наши объемы вполне достаточно. Только кранов на пневмоходу мы имеем 14, 12 автокранов. Самосвальный парк насчитывает 159 единиц. Вот только не всегда она исправна. В первую очередь, это касается скреперов, которые зачастую выходят из строя. Причины? Во-первых, свой моторесурс они отходили, а, во-вторых, некачественно был произведен капитальный ремонт в Сасово. Вроде всеми запчастями были оснащены, но поломки все равно происходят постоянно и уже приняли затяжной хронический характер. «Летят» сальники на дополнительной коробке, прокладки головок блока, масляные насосы, и, что особенно беспокоит, двигатели, которые комплектуют в Вологде. С перебоями функционирует гидросистема.

Согласно последней проверки ФДСУ, коэффициент технической готовности по объединению составил 0,85, что соответствует нормативным данным. Лучше состояние дел в этом вопросе в батальоне офицера М.Мишина

(временно исполняющий обязанности заместителя командира по технической части капитан Э.Мацицкий), где этот коэффициент составляет 0,93. Ну а хуже всех дела обстоят в батальонах майора В.Гладких и майора А.Шупрова - коэффициент технической готовности составляет соответственно 0,71 и 0,78.

- Один из насущных вопросов, от которого зависит более высокая производительность техники - ее ремонт. Справляются ли ремонтные подразделения с этой задачей?

- В настоящее время ремонтной базы, как таковой, в объединении нет. Арендует АТП-13 в Сургуте, где производится сезонное техническое обслуживание и текущий ремонт техники. Осталые батальоны довольствуются ремонтом на собственной территории в пунктах постоянной дислокации.

В поселке Звездный ведется строительство блоков и пункта технического обслуживания и ремонта для соединения, которым командует полковник В.Крысюк. Командиром объединения генерал-майором С.Ивановым решен вопрос о развертыванию базы хранения и ремонта техники в АТП-10.

Одним словом, работа в этом направлении ведется и искать пути выхода из сложившейся ситуации надо по возможности оперативно.



Военные «подбираются» к месторождениям

Только лишь в конце июля батальон, которым командует капитан Сергей Малинников, приступил к обустройству Восточно-Елового месторождения. Но за это время уже был развернут и обустроен вахтовый городок: установлены жилые вагончики, возведен пункт хозяйственного довольствия, создана ремонтная зона. К услугам воинов-дорожников - спесарная и аккумуляторная мастерские, пункты сварочных работ и горюче-смазочных материалов.

Протяженность первого пускового участка - автодороги ДНС-1 - 10650 километров. Предстоит отсыпать земляного полотна 140 тысяч кубических метров, привезти монтаж однинадцати километров водопропускных металлических труб.

В ноябре этого года планируется начать отсыпку первого слоя земляного полотна на болото на втором пусковом участке - автодороги на КНС-5 на Родниковом месторождении. Заказчик - трест «Сургутнефтегазстройремонт».

И, наконец, третий пусковой участок - автодорога-подъезд к станции Ульт-Яган. Эта дорога будет введена в эксплуатацию уже в августе.

С полной отдачей при строительстве этих автодорог трудятся командр роты старший лейтенант Олег Гришин, его заместитель по технической части старший лейтенант Анатолий



Скобелкин, командир ремонтного взвода лейтенант Анатолий Рыльников, мастер строительного участка младший сержант Дмитрий



Новочлы, экскаваторщики рядовой Ильдус-Куватов и служащий Российской армии Юрий Подкорытов.

Суточный темп - 2 тысячи кубических метров отсыпки земляного полотна, укладка плит - 60 штук в смену. Работы ведутся в две смены. Но, по словам командира батальона капитана Сергея Малинникова, темпы укладки плит могли бы быть значительно выше (порядка 150 плит за смену), если бы не интенсивное движение на дороге и нехватка специалистов.

Идя навстречу предложению командира батальона, мы просим обратиться крановщикам, экскаваторщикам, механикам-водителям по адресу: г. Сургут-11, пос. Таежный, «Дальний природ», воинская часть.

Константин НИКОЛАЕНКО, главный инженер батальона, майор.

На снимках: за рычагами мощного Т-170 рядовой Ильфат Нурмиеев; служащий Российской армии Владимир Манин; главный инженер батальона Константин Николаенко.

Путь к «черному золоту» Тюменского Севера

Основными направлениями в деятельности части, в которой служит подполковник В.Петровский, является обустройство Восточно-Таркосалинского месторождения.

В полевом лагере на 138-м километре трутятся три бригады из Тарко-Сале, Ноябрьска и Нового Уренгоя. Заказчик «Таркосаленнефтегаз» выделил два общежития для воинов-дорожников и ангар для ремонта техники.

Новым направлением в производственной деятельности явились создание хозрасчетной бригады. Пока судить об итогах ее деятельности рано, но кое-какие результаты обнадеживают.

Сейчас непосредственно под руководством подполковника В.Петровского началась укладка плит, суточный темп которой довели до 70-75 штук. Есть определенные трудности со снабжением всеми видами довольствия и особенно запасными частями, которые вызваны большим разбросом места производства работы и отдаленностью от пункта постоянной дислокации. Но, думается, со временем они будут устранены.

Капитан А.ПЕТРАКОВ.

Мы собрались в воинской части

Еще два месяца назад, мы, выпускники военных училищ, не знали, где нам предстоит служить. И вот двадцать молодых лейтенантов собрались в воинской части города Сургут на соревнования по повышению квалификации. Для проведения занятий командование соединения было предоставлен отличный класс и группа преподавателей из числа офицеров части.

Недавно прошедшие практические занятия в РВБ, дислоцируемой в поселке Барсово, помогли составить полную картину о ремонтной базе и проводимых мероприятиях по восстановлению и ремонту техники. В ходе проведения занятий майор С.Мартынюк и капитан А.Полушкин рассказали об основных видах ремонта, дорожно-строительной технике, применяемой непосредственно при строительстве дорог в условиях севера.

Занятия, полученные на лекциях и практических занятиях, в ходе прохождения сборов придали уверенность нам, молодым офицерам, в том, что при назначении на должность мы справимся с любыми задачами.

Александр КОЛЕСНИЧЕНКО, выпускник Московского высшего военного дорожно-инженерного училища.

Начнем с нуля

Интервью с командиром соединения полковником С.Н.Пахомовым

- Сергей Николаевич, после долгого и утомительного перехода возглавляемое Вами соединение открыл новую страницу в своей биографии. Каковы задачи, стоящие перед соединением? С какими трудностями пришлось столкнуться с первых дней пребывания в Сургуте, кто оказал конкретную помощь в и каких вопросах?

- Наше соединение было создано 25 июня 1988 года в Дубоссарах на территории Республики Молдова и передислоцировано в Котельники Кировской области для строительства и реконструкции автодорог. За период с 1988 по 1995 годы соединением в Кировской области построено и введено в эксплуатацию 209 километров автодорог 3-4 класса с асфальтобетонным покрытием.

10 июля этого года наше соединение прибыло в Сургут и сразу же приступило к выполнению поставленных задач. Надо принять объекты строительства и оборудования вахт, заключить договоры с заказчиком, организовать ритмичную работу по выполнению суточного темпа строительства автодорог.

Силами соединения планируется к концу 1995 года построить автодорогу в эксплуатацию 29,5 километра автодорог. За время пребывания на сургутской земле частями соединения отсыпано более 100 тысяч кубических метров земляного полотна, уложено 480 железобетонных плит.

Особых трудностей в организации производственного процесса соединение не испытывает. Но для наращивания темпов и качества строительства воинским частям необходимо специальная дорожно-строительная техника, а также специалисты-водители и механики.

Большую помощь в решении проблем, связанных с производственной деятельностью, бытом личного состава, размещением семей военнослужащих оказали заместитель командира соединения генерал-майор А.С.Бабарыкин, главный инженер соединения полковник А.А.Соловьев, заместитель управляющего трестом «Сургутнефтедорстройремонт» И.М.Полужников, начальник отдела капитального

Выход из положения есть - привлечение к строительству автодорог местных гражданских специалистов. Подана заявка штаб объединения на комплектование вакантных должностей офицерскими кадрами. На данный момент несколько военнослужащих из числа прапорщиков подали рапорт на увольнение из-за нежелания продолжать службу в данной местности.

- Вам, по-видимому, приходится решать и еще одну проблему - жилья для офицеров, прапорщиков и членов их семей?

- Командование соединения в этом плане постоянно работает,

СЛУЖБА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Незаметные и незаменимые

Прапорщика Сергея Купчина в военном городке «Звездный» знает каждый солдат, и не только своей части: Как минимум три раза в день - утром, в обед и вечером - встречаются его в зале солдатской столовой, где он ежедневно бывает с шести утра и до поздней ночи. Такая уж у него должность - начальник столовой.

порядок и сытная еда. А помогает ему в этом его жена Вера, что работает здесь поваром.

Такие люди, как Сергей и Вера Купчины, неприметны, они не выдаивают свои достоинства, а молча и добросовестно выполняют долг. Видимо, поэтому и начальство на них мало внимания обращает, а если бы присмотрелось, то узнало бы, что живут Купчины с двумя детьми в одной комнатушке, где не только отдохнуть, присесть после трудового дня некогда. Неужели из-за жилищной неустроенности мы будем терять хороших специалистов?

Ю ШТАЙМАН,
старший прапорщик.

Из военной семьи

Валентин Ляшков из семьи военных, поэтому и жизненный путь определил себе еще в раннем детстве - только служба в армии. После школы он поступил в Московское высшее военное командное училище дорожных и инженерных войск, которое окончил год назад. Срок, кажется, совсем небольшой, но это придется мерять.

Для лейтенанта В.Ляшкова этот год вместил очень многое. Став офицером, он в короткий

срок освоился с новыми обязанностями, показал себя грамотным дорожником и вскоре был назначен на должность командира роты. Этому нелегко нести и более опытным офицерам, но лейтенант Валентин Ляшков с поставленной задачей справляется успешно. Об этом свидетельствуют производственные показатели, которых добиваются его подчиненные при строительстве дороги на Русском месторождении.

По главной улице с оркестром

Хорошо, что возродилась старая традиция русских военных духовых оркестров.

Созданный всего три месяца назад оркестр нашего объединения сумел стать известным и популярным музыкальным коллективом Сургута. Сейчас ни одно крупное культурное мероприятие в масштабе города не проходит без военных музыкантов. Они играли и на праздновании 50-летия Победы, и в День памяти защитников Отечества.

Директирует оркестром служащий Российской армии Владимир Авраменко, который к тому же пишет песни. Последняя прозвучала в День строителя. В ней есть такие строки: «И пусть в мозолях руки, они не подведут, проложим сквозь болота очередной маршрут».

На базе оркестра в настоящее время создан эстрадно-духовой коллектив, который часто выступает в частях объединения.

Фото Сергея БАЛАШОВА.

строительства этого же треста И.Р.Кемель.

- Каков процент укомплектованности личного состава, много ли офицеров и прапорщиков написали рапорт об увольнении из рядов Вооруженных Сил и по какой причине?

- На данный момент соединение на 65 процентов укомплектовано офицерским составом и прапорщиками. Некомплект военнослужащих срочной службы составляет 70 процентов. Это, естественно, сказывается на производственных показателях.

и уже есть определенные результаты. В ближайшие дни первые три семьи получат квартиры, остальные также будут обеспечены жильем.

- Как Вы считаете, план ввода дорог в этом году, к выполнению которого Вы приступили сразу по приезде, соединение осилит самостоятельно или придется прибегнуть к помощи других подразделений?

- План ввода автодорог наше соединение в этом году осилит собственными силами.

Вагай, Упорово - новые имена

Эти подразделения прибыли из Кировской области и Удмуртской республики, где вели строительство дорог в этом регионе, но из-за отсутствия должного финансирования со стороны заказчиков было принято решение об их передислокации в Тюменскую область.

В селе Упорово управление приступило к строительству автомобильной дороги, связывающей основные населенные пункты Упоровского района, общая протяженность 165 километров с перспективой строительства до 200 километров на десять лет.

Коллектив уже имеет определенный опыт работы в условиях Нечерноземья, оснащен соответствующей техникой для строительства автодорог до 20 километров в год в асфальтобетонном покрытии.

В настоящее время УДСР занимается обустройством парковой зоны, строительством казарменного помещения для личного состава отдельной дорожно-строительной роты, набором местного гражданского персонала для работы на дорожно-строительной технике.

УДСР, дислоцируемый в поселке Вагай, имеет программу строительства автодорог до 2005 года общей протяженностью до 400 километров. Автомобильная дорога свяжет Аромашевский и Вагайский районы. Руководит

Недавно из продолжительной командировки на юг Тюменской области вернулся начальник отдела промпредприятий объединения майор И.Г.Карпов. В течение месяца офицероказал помочь в приеме и развертывании двух управлений дорожно-строительных работ на юге Тюменской области - в селе Упорово и поселке Вагай. Игорь Геннадьевич решил поделиться своими впечатлениями на страницах нашей газеты.

коллективом подполковник В.С.Юрченко. Коллектив также имеет опыт строительства дорог в Нечерноземье, оснащен необходимой дорожно-строительной техникой.

Об коллектива по своему потенциальному готовы к строительству дорог. Но необходимо учитывать, что они столкнулись с трудностями объективного характера, связанными с дислокацией на но-

вое место службы. И нужно время, чтобы работы по строительству дорог стали ритмичными, а график - жестким. Поэтому командование объединения необходимо приложить усилия для дополнительного оснащения техникой под программу строительства, оказать помощь в решении жилищной проблемы, поддержать коллектива в моральном отношении.



**В отделе «Техника»
магазина «Скорпион»
предлагается
к продаже:**

аудио-видеоаппаратура (телефизоры, видеокамеры, музыкальные центры, автомагнитолы, колонки, магнитолы, радиотелефоны, бытовая техника) с годовой гарантией;

автомобильные аксессуары; мебель.

Магазин находится по адресу: г. Сургут, ул. Маяковского, 37, о/с "Мар. Руслан". Часы работы с 10.00 до 19.00. Тел. 77-89-68.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ
ДИЛЕР
АО «ГАЗ»**

реализует со складами в Н-Новгороде автомобили ГАЗ-31029 (всех моделей), ГАЗ-3302 ("ГАЗель"). **САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ В РЕГИОНЕ!**

Тел. в Н-Новгороде (8312) 68-69-16.

**ОРГАНИЗАЦИЯ
РЕАЛИЗУЕТ**

ковровое покрытие и пикник-производства Германии. Ширина рулонов четыре метра. Продает автомобиль "Урал-375" бортовой в хорошем состоянии или меняет на легковой автомобиль в хорошем состоянии.

Тел.: 33-72-66, 34-18-11.

**УВАЖАЕМЫЕ
СУРГУТИЯНЕ!**

ОРГАНИЗАЦИЯ ИЗГОТОВИТ И УСТАНОВИТ ОБЛАГОРОЖЕННЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ С ГАРАНТИЕЙ НА ОДИН ГОД. ЦЕНА - 1.300.000 РУБ.

Тел. 33-41-47 (с 8 до 21 часа).

**ПРЕДЛАГАЕМ
ОПТОМ СО СКЛАДА:**

- * дюбель - 30, 40, 50, 60;
- * дюбель-винт 45, 55;
- * патроны Д-4;
- * монтажные пистолеты;
- * электроды МР-3 диаметром 3, 4;

Новое поступление:

- розетки, выключатели - 1-, 2-местные, открытый, скрытой проводки, брызгозащищенные;
- разъемы 3-60 Ам;
- электроблоки;
- электромоты, рубанки, шлифмашины.

Отличный товар по привлекательной цене.

Система оптовых складов.

Обр.: Сургутнефтегаз, каб. 208.

Тел. 33-01-44 (в раб. время).

ТОО «БРАТЬЯ»

реализует со склада в г. Сургуте холодаильники: "Бирюса-6" по цене 1.484 тыс. руб., "Бирюса-22" - 1.769 тыс. руб., "Бирюса-14" - 1.564 тыс. руб.

ОПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ - СКИДКА 10%.

РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В Г. СУРГУТЕ:

доску - 23-25 мм, доску - 50 мм, доску пола - 30 мм, вагонку.

Имеется в продаже польская мебель: корпусные спальни, геттеская мебель; мягкая мебель; кухонные гарнитуры;

стенка "Магнат" - 7.100 тыс. руб., "Виктория" - 6.300 тыс. руб., детская стена "Юниф" - 3.900 тыс. руб.,

"Приムус" - 3.700 тыс. руб., кухня "Мила" - 4.800 тыс. руб., "Агата" - 5.800 тыс. руб., угловая кухня "Вармия" - 11.000 тыс. руб.

ПРЕДПРИЯТИЕ ГАРАНТИРУЕТ ДОСТАВКУ ДО ПОДЪЕЗДА.

Обр.: Нефтегазовое шоссе (возле грэсовского комбината), территория АПЛ-5, магазин "Мастер".

Тел.: 76-48-06, 76-49-46.

**ОРГАНИЗАЦИЯ
РЕАЛИЗУЕТ:**

- дрожжи быстрого действия (11, 100, 500 г);
- пиво (0,5 л);
- холодильную камеру КХК-2-6.0 в двух режимах;
- кассовые аппараты.

Тел. 34-08-90 (с 9.00 до 18.00).

**ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ
УПРАВЛЕНИЮ РЕМОНТНЫХ
РАБОТ МП "ЖИЛКОМХОЗ"
ТРЕБУЮТСЯ:**

плотники - 3-4 разрядов, штукатуры-маляры - 3-4 разрядов, газосварщики - 5-6 разрядов, маляр-колеристы - 3-4 разрядов, столяры-строительные - 5-6 разрядов, плотники-бетонщики - 3-4 разрядов, столяры-станочники - 4-6 разрядов, сторожа (мужчины), станочники - 4-6 разрядов.

Заработка плата
сдельно-премиальная.

Обр.: ул. Републики, 69.

Тел. 22-03-32.

**АНГАРЫ
АРОЧНОГО ТИПА
И
ЗДАНИЯ
МИНОЦЕЛЕВОГО НАЗНАЧЕНИЯ
С КРАН-БАЛКОЙ**

Факс: (3432) 22-71-67

Телеграф: 221-988 УПТ

АООТ "СУРГУТЭНЕРГОТОРГ"

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

машины колодильных установок (аммиачных); пекаря, повара-экономиста, продавцов.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ ИЛИ ПРОДАЮТСЯ

склады капитального исполнения, имеются подвал, ж/д пути.

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ:

- * куриные окорочки - 11.500 руб.;
- * сельдь - иваси, балаки, в масле - 5.000 руб.;
- * майонез, 1/250 - 4.400 руб.;
- * маргарин - 15.000 руб.;
- * напиток "Херши", 1,5 л - 7.000 руб.;
- * сыр голландский - 28.000 руб.;
- * масло крестьянское и шоколадное - 24.000 руб.;
- * мятная с/в мороженое - 7.700 руб.;
- * сигареты "Прима" - 700 руб.;
- * папиросы "Беломорканал" - 500 руб.;
- * консервы овощные в ассортименте - 2000 руб.;
- * чипсы "Беломорканал" - 2000 руб.;
- * макароны в ассортименте - 2000 руб.;

А ТАКЖЕ КОРИЧНЕВЫЕ МЕДЕЛИ:

- * стекни - 2.200.000 руб. и 3.800.000 руб.;
- * горки - 2.500.000 руб.;
- * холмаджени "Бирюса-22" - 1.600.000 руб.

Тел.: 22-14-40, 77-69-22, 77-69-73.

**Администрация города
Лангепаса объявляет конкурс**

на замещение вакантной должности

руководителя редакторско-издательского комплекса.

Лица, желающие участвовать в конкурсе, подают заявление на имя главы администрации В.М. Асеева с приложением следующих документов:

личная анкета с фотографией, автобиография, копия документа о высшем или среднем специальном образовании.

**Кандидату, победившему
в конкурсе, предоставляется
жилье.**

КОНКУРСНАЯ КОМИССИЯ.
ОБР.: ГЛАНГЕПАС, УЛ. ЛЕНИНА, 35
(ДО 10 СЕНТЯБРЯ 1995 Г.)

АОЗТ "МАГДОН"

приглашают физических и юридических лиц для заключения договоров на строительство 1-, 2-, 3-, 4-комнатных квартир, улучшенной планировки в 9-этажном кирпичном доме в экологически чистом северном районе по фиксированной стоимости. Возможна оплата в рассрочку по цене ниже сложившейся.

Обращаться по адресу: г. Воркута, ул. 20-летия Октября, 8, 103, 1, 425. Тел.: (0732) 36-64-24, 77-66-85; факс 36-64-24.

Выражаемо сердечную благодарность администрации, коллективам СГП, завода ЖБИ АООТ "Сургутэнэргострой", территориальной социальной службе, детского дома, друзьям и соседям, разделившим со мной горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах

**КАВЕРИН Владимира
Константиновича**
Жена.

**АО «Фортран»
ВЫДАЕТ
ССУДЫ
ПОД ЗАЛОГ.**

Обр.: пр. Набережный,
16/1, ком. №807.
Тел. 33-49-65.

Учредители: Сургутская городская
Дума и коллектива редакции.

Издатель - комитет по представлению мас-
совой информации и полиграфии
 администрации Ханты-Мансийского ав-
тономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подписано в печать:
по графику - 17.00,
фактически - 16.30.
Тираж 20.300. Заказ №4172.
За тексты объявлений
ответственность несет
рекламодатели.

«СТ»

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Телефоны: приемная - 22-25-64, зам. директора, отв. секретарь - 22-95-41,
корреспонденты - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-07, фотокорреспондент - 77-86-07,
компьютерный отдел - 77-86-01, бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68; типография - 22-92-51, 22-92-99.

Газета выходит с 23 октября 1994 года.
Зарегистр. Сург. горсоветом. Реш. №146 от 15 ноября 1990 г.